

Вырезка из газеты

17 ИЮЛ 1979

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

г. Казань

# Театр имени Г. Камала в Алма-Ате

15 июля в столице Казахской ССР Алма-Ате в помещении Казахского государственного академического театра имени Мухтара Ауэзова спектаклем «Белая ворона» по пьесе Т. Миннуллина начались гастроли Татарского ордена Ленина академического театра имени Г. Камала, посвященные 25-летию освоения целины.

На суд зрителей братской республики представлены одиннадцать спектаклей, восемь из которых показываются в Казахстане впервые, а три — «Четыре жениха для Диялфруз», «Угасшие звезды» и «Судьба татарки» — по многочисленным просьбам алмаатинцев.

На открытии гастролей присутствовали член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Казахстана Д. А. Кунаев, Председатель Президиума Верховного Совета Казахской ССР И. А. Абдукаримов, секретарь ЦК Компартии Казахстана С. Н. Имашев, министр культуры Казахской ССР Ж. Е. Еркимбеков.

На спектакле присутствовал также министр культуры Татарской АССР И. Н. Алеев.

Гастроли театра в Казахстане продлятся до 10 августа. Кроме Алма-Аты, он выступит также в Целинограде. Затем камаловцы покажут свое искусство зрителям столицы Узбекистана — Ташкента.